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Ανοιχτές επισκέψεις σήμερα και αύριο στο
εργοτάξιο του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης
Προσθέστε το Thestival ως προτεινόμενη πηγή στο Google Πώς θα είναι το

πρώτο αποκλειστικά παιδιατρικό νοσοκομείο εκτός Αττικής που θα διαθέτει
τον πλέον σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, αποκλειστικά μονόκλινα
και δίκλινα δωμάτια, άπλετο φυσικό φως και θεραπευτικούς κήπους, καθώς
και ένα πρότυπο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων; Περίπου έναν
χρόνο πριν την ολοκλήρωση και παράδοση του νέου νοσοκομείου στο
Ελληνικό Δημόσιο και στο πλαίσιο της επετείου των 30 χρόνων κοινωφελούς
δράσης του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ), που γιορτάζεται μέσω του
SNF Nostos 2026, το ΙΣΝ ανοίγει για δύο ημέρες στο κοινό το εργοτάξιο του
Πανεπιστημιακού    ΙΣΝ. Το
νοσοκομείο, η κατασκευή του οποίου βρίσκεται σε προχωρημένο στάδιο με
στόχο την ολοκλήρωσή του εντός του 2027, αναμένεται να συμβάλει
καθοριστικά στην αναβάθμιση της παιδιατρικής φροντίδας και τη δημιουργία
ενός διαχρονικού κοινωνικού αποτυπώματος, στη Θεσσαλονίκη και τη Βόρεια
Ελλάδα, καθώς και την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.
Συγκεκριμένα, στις 23 και τις 24 Ιουνίου 2026, οι επισκέπτες θα έχουν την
ευκαιρία να περιηγηθούν στο εργοτάξιο και να δουν από κοντά την πρόοδο
του έργου, μέσα από οργανωμένες ξεναγήσεις που θα πραγματοποιηθούν
από εκπροσώπους της ομάδας του έργου. Κάθε ξενάγηση θα
πραγματοποιείται σε ομάδες έως 25 ατόμων. Οι επισκέψεις θα διεξάγονται με
οργανωμένη ροή και σύμφωνα με όλες τις προβλεπόμενες προδιαγραφές
ασφαλείας που ισχύουν για την πρόσβαση στο εργοτάξιο. Η δωρεά για τον
σχεδιασμό, την κατασκευή και τον εξοπλισμό του Πανεπιστημιακού

   IΣΝ, καθώς και του νέου
Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής ΙΣΝ και του νέου Γενικού Νοσοκομείου
Σπάρτης ΙΣΝ εντάσσονται στο πλαίσιο της Διεθνούς Πρωτοβουλίας για την
Υγεία (ΔΠΥ) που χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το ΙΣΝ, με συνολικό
προϋπολογισμό που υπερβαίνει το ποσό του $1 δισεκατομμυρίου. Η
ανάπτυξη των τριών νέων υπερσύγχρονων νοσοκομείων ΙΣΝ αντανακλά το
κοινό όραμα του ΙΣΝ και του διεθνούς φήμης αρχιτέκτονα, Renzo Piano, για
τη δημιουργία πρότυπων νοσοκομείων του μέλλοντος, σχεδιασμένων με
επίκεντρο τον άνθρωπο και βασισμένων στην ενσωμάτωση πρωτοπόρων
περιβαλλοντικών προδιαγραφών. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας
κατασκευής και εξοπλισμού τους, τα τρία νέα νοσοκομεία ΙΣΝ θα
παραδοθούν στο Ελληνικό Δημόσιο προς άμεση λειτουργία στο πλαίσιο του
Eθνικού Συστήματος Υγείας.   
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